Alternativa

Questéo Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
) - Selecione a alternativa que apresenta vocabulo
Linguagens, cédigos e - : " P L . -
1 . Médio |que termina por encontro vocalico e que pode |Faceis. Joquei. Erréneo. Volei. C
suas tecnologias. . .
ser pronunciado como proparoxitono.
Linguagens, caodigos e - Selecione a alternativa que apresenta uma . . A .
2 . Médi Pélens. Enx. m. Decéncia. Redne. A
suas tecnologias. edio palavra INCORRETAMENTE acentuada. olens agua ecencia eune
3 Linguagens, cod_lgos e | Medio N&o _devem ser acentuados o0s oxitonos ae e o éis. i(s): u(s). D
suas tecnologias. terminados em
2 Linguagens, cod_lgos e Médio Selecione a alternativa que apresenta uma Juiz. Her6i. Ruim. Enjoo. B
suas tecnologias. palavra corretamente acentuada.
Linguagens, codigos e . . |Selecione a alternativa em que todas as Mas que ideiazinha mais |Prefere péra ou Aceita um cafézinho, . o
5 . Médio ) oy . . Que horas é meu v60? A
suas tecnologias. palavras estejam corretamente acentuadas. atipica e desconstruida!  |melancia? senhor?
Linquagens. cédiqos e Selecione a alternativa que preenche
6 sguasgtecr;olo igs Médio |corretamente as respectivas lacunas abaixo: / |I; I; | I; 11 I 11 [ C
gias. PRO__BEM-H__FEN - MO__NHO
7 Linguagens, cadigos e Médio Selecione a alternativa em que todas as Pode deixar que eu Eles créem nessas Os alunos Iéem de duas a |Marcos mantém contato D
suas tecnologias. palavras estejam corretamente acentuadas. abotoo. promessas? cinco paginas por dia. somente por telefone.
. o . . N& rei trabalhar .
Linguagens, codigos e . . |Selecione a alternativa em que a palavra em a0 poije e_t gbg a N . = Em casa de FERREIRO o |Meu hobby é a
8 . Médio . . L amanha, pois irei ao Vocé ouviu 0 TROVAO? . B
suas tecnologias. destaque seja um substantivo primitivo. DENTISTA espeto é de pau. JARDINAGEM.
9 Linguagens, cadigos e Médio Selecione a alternativa que apresenta um Ele é brasileiro e E um menino feliz. A estrutura da casa & forte. Meu olho é castanho- A

suas tecnologias.

adjetivo simples e derivado.

portugués?

escuro.
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Questéo Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
10 Linguagens, codigos e Médio Selecione a alternativa que apresenta artigo Ele é o nimero um da Tao certo quanto um E uma afirmag&o ou Apenas um deles podera c
suas tecnologias. indefinido. sala. mais um ser dois. pergunta? ganhar o prémio.
11 Linguagens, cadigos e Médio Selecione a alternativa em que a palavraem |MEU terno néo ficou Quero AQUELE vestido [VOSSA MAJESTADE QUANTAS pessoas vao a B
suas tecnologias. destaque seja um pronome demonstrativo. pronto ainda. sem bordado. poderia atendé-los? festa?
Linguagens, codigos e - Selecione a _alternatlva'ern que a_palavra em Dessa vez iremos, Lo < PERGUNTEI como Recebeu um NAO como
12 . Médio |destaque seja um advérbio, considerando o A prova foi muito FACIL. A
suas tecnologias. CERTAMENTE. aprendeu. resposta.
contexto.
Linguagens, cadigos e - Na frase "Trabalhemos COM energia“, a - . .
13 . Médio . conjuncéo. artigo. pronome. preposicéao. D
suas tecnologias. palavra em destaque é um(a)
Linguagens, cédigos e Selecione a alternativa em que a palavra em Por QUE motivo ndo As criangas brincam E
14 guagens, 9 Médio . . q~ P COMO falam! . Bordava um APOS o outro. [aprendem ao mesmo D
suas tecnologias. destaque seja uma conjungao. veio? tempo
Lin ns, codi - Palavr I a Xprime um s S
15 guagens, cod.gos € Médio alavra ou 'ocugao que exprime u estado verbo. advérbio. interjeicéo. pronome. C
suas tecnologias. emotivo. Trata-se da(o)
Analise o trecho abaixo: / "Se o auxilio
emergencial ajudou a evitar que muita gente - . 0S pregos aumentaram
. . . . o beneficio recebido e o .
. - caisse na pobreza e até mesmo tirou muitos N no momento em que ha . . 0 aumento dos precos
Linguagens, cédigos e - : ~ I . aumento dos pregos sdo - a baixa nos precos tirou .
16 . Médio |da situagdo de vulnerabilidade, a perspectiva . - |uma expectativa quanto . resultou no recebimento B
suas tecnologias. ) o . .\ 0s motivos para um perigo muita gente da probreza. 0 :
do fim do beneficio associado a alta dos iminente ao encerramento do do auxilio emergencial.
precos dos alimentos formam uma equagéo ' auxilio emergencial.
perigosa'. / E correto afirmar que
Analise o trecho abaixo: / "Pesquisa americana |resultados mostraram que
Linguagens. codiqos e constata que, entre pessoas com falta de a deficiéncia de vitamina D [todos que tém falta de  |a infec¢do causa uma a falta de vitamina D &
17 guagens, 9 Médio |vitamina D, percentual de infectados foi maior |pode aumentar a vitamina D contrairam  |grande redugdo de A

suas tecnologias.

do que entre aqueles sem a deficiéncia". / E
correto afirmar que

probabilidade de ter
infeccao.

infeccao.

vitamina D nos infectados.

responsavel por infecgoes.
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Questéo Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
Analise o trecho abaixo: / "Fonte de minerais e |minerais e vitaminas L . vitaminas e frutose
. - L A : consumir vitaminas e alto consumo de suco
Linguagens, codigos e - vitaminas, o suco natural de frutas também é |contidos no suco ; s .. |aumentam o peso,
18 . Médio | . minerais é prejudicial a ; . natural de frutas pode D
suas tecnologias. rico em frutose, que, em excesso, pode levar [aumentam o peso, enguanto os minerais
" : saude. engordar.
ao ganho de peso." / E correto afirmar que enquanto a frutose reduz. reduzem.
Analise o trecho abaixo: / "Somente neste ano,
os brasileiros buscaram trés vezes mais pelo pela primeira vez os a busca pelo termo nos L .
o \ o - . S entre janeiro e julho, 191%
. - termo 'ansiedade’ do que na média dos Ultimos [somente neste ano as brasileiros buscaram primeiros sete meses do
Linguagens, codigos e - B : : Lo . .. |das buscas pelo termo
19 . Médio |16 anos. Entre janeiro e julho a busca pelo pessoas buscaram pelo  |mais pelo termo ano foi maior que a média |, . B C
suas tecnologias. . : P — " — N . . L ansiedade" eram de
termo foi 191% maior do que a média termo "ansiedade". ansiedade” no primeiro |registrada nos ultimos brasileiros
registrada entre os anos de 2004 e 2019."/ E semestre do ano. dezesseis anos. '
correto afirmar que
Analise o trecho abaixo: / "Chocolate faz bem
para o coragéo, sugere estudo. Segundo a adicéo de alguns mesmo fazendo bem ao
20 Linguagens, codigos e Médio nutricionista, é o acréscimo exagerado de é o0 sabor do chocolate ingredientes ao chocolate s6 é saudavel se[coragdo o chocolate ndo é B
suas tecnologias. substancias para dar sabor que deixa o que é prejudicial & saude. [chocolate podem fazer |n&o tiver sabor. saudavel, pois é prejudicial
chocolate menos saudavel." / E correto afirmar mal & saude. aos demais 6rgaos.
que
21 Linguagens, cadigos e Médio Selecione a alternativa em que ha uma palavra |A gente erra, mas pelo J& que comecei, vou As veses € mais facil Tinha uma tigela grande c
suas tecnologias. escrita INCORRETAMENTE. menos tenta. terminar. desistir. de salsicha com molho.
Linquagens. cédiqos e Selecione a alternativa que preenche
22 sguasgtecr;olo igs Médio |corretamente as respectivas lacunas abaixo:/ |G-J-G J-J-G G-G-G G-J-J A
gias. GARA__EM-__EITO-REFU__IO
Linguagens. cédiqos e Selecione a alternativa que preenche
23 sguasgtecr;olo igs Médio |corretamente as respectivas lacunas abaixo: / |C - C - SS C-C-Ss C-SC-¢C C-SC-Ss D
gias. A__ESSO - FLORE__ER - DISCU_AO
Linguagens. codiqos e Selecione a alternativa que preenche
24 sguasgtecr;olo igs Médio |corretamente as respectivas lacunas abaixo: / |X - X - X XC-X-X XC-C-X C-X-C B
gias. E_ ELENCIA - PRO__IMO - AU__ILIAR
. - . . . . As lembrangas vinham- |, . ~ . |Era totalmente inconciente
Linguagens, cadigos e . . |Selecione a alternativa em que todas as O fendmeno ocorria 0 ano - N&o vou perder a excurséo
25 Médio Ihe repentinamente de de seus atos naquele C

suas tecnologias.

palavras estejam corretamente grafadas.

inteiro e era facinante.

modo sucecivo.

da escola.

momento.
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Questéo Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
Linguagens, codigos e - Selecione a alternativa que apresenta uma A paisajem nédo agradava,; - . Na&o crie expectativas com |Excedemos o limite de
26 . Médio ) ) O juiz deu acréscimo? ~ A
suas tecnologias. palavra com a grafia INCORRETA. era lixo para todo lado. aqguele assunto. todos os cartdes!
. .- . . - somente a segunda ndo =
Linguagens, codigos e - Analise as seguintes palavras: / 1. ENXERTO / [somente a primeira ndo 9 ambas apresentam erro nao apresentam erro
27 . Médio - ) Jap apresenta erro i o D
suas tecnologias. 2. FACHADA / E correto afirmar que apresenta erro ortografico. ortografico ortografico. ortografico.
. - . . T somente a segunda n&o x
Linguagens, cédigos e - Analise as seguintes palavras: / 1. ANCIOSO / [somente a primeira ndo 9 ambas apresentam erro nao apresentam erro
28 . Médio H - . e apresenta erro e o B
suas tecnologias. 2. PRETENSAO / E correto afirmar que apresenta erro ortografico. ortografico ortografico. ortografico.
. - Sobre a frase "Tinha aposentos no palacio, esta de acordo a norma
Linguagens, cadigos e - . ) apresenta um erro de apresenta um erro de  |apresenta um erro de = P
29 . Médio |mas mantinha pouca mobilha e um conforto ~ ~ ) padréo da lingua C
suas tecnologias. "o ) pontuacéo. acentuacéo. ortografia.
escasso." é correto afirmar que portuguesa.
Linguagens, cadigos e . . |Assinale a alternativa em que todas as . ~ . - x - .
30 guag 9 Médio . q Regeitar; Impresséo Procicéo; Crescer Excepicional; Contorcdo  |Adivinhar; Oscilar D
suas tecnologias. palavras estejam corretamente grafadas.
Selecione a alternativa que preenche
Linguagens, cédigos e . .. |corretamente as respectivas lacunas abaixo: / | | 11
31 . Médio |, . . A
suas tecnologias. O baixinho retomou o leme __ dizendo __ / — ' 1 LI 1 L | 1 o
Olha __ menino __ veja a Bahia".
Se esse cenario, se tornar . R .
. - . . N ~ Mas ao amanhecer, 0 ar : O qué? Vocés dois
Linguagens, cadigos e . . |Selecione a alternativa correta quanto a Se o senhor ndo realidade, a ameaca, de \
32 . Médio X - calmo e parado, cedeu, . . pertencem a Irlanda, e A
suas tecnologias. pontuagéo. concordar, desligue. . uma pandemia, sera no : .
lugar a um mar bravio. | nada vai, mudar isso.
fim, derrotada.
Linguagens, cédigos e . . |Selecione a alternativa em que o ponto de "Dali eu via! quieto e triste, |, . ... _|"— Nunca. Gemeu o "A Histéria! diz Cicero, é a
33 . Médio . o . — Céus! Que injustical " - B
suas tecnologias. exclamacéo foi corretamente empregado. a sala de visitas. enfermo! mestra da vida.
e Anténio pediu a diretora
. - . . . O vento soprou: tdo forte P . . . " L
Linguagens, cadigos e . . |Selecione a alternativa em que ha o correto ) do colégio: que Bem diz o ditado: vento ou |"— Que tem isso:
34 Médio que arrancou mais de uma C

suas tecnologias.

emprego dos dois-pontos.

arvore.

colocasse os sobrinhos
em outra turma.

ventura, pouco dura.

perguntava-lhe eu."
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Questéo Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
Linguagens, codigos e - Selecione a alternativa em que héa o correto . . . . .~ |[N&o esta farto do
’ ? - ? ?
35 suas tecnologias. Médio emprego do ponto de interrogagio. Desejo saber quem vai? |Dize-me o0 que tens? Desejo saber quem vai~ espetaculo? D
. - é usado nos dialogos no |ndo é usado nos Lo . é usado para sugerir
Linguagens, codigos e . ~ 2 ) N . L substitui a virgula depois .
36 . Médio |Sobre o travesséo, é correto afirmar que inicio da fala de um dialogos para indicar . o movimento ou a A
suas tecnologias. . de um vocativo enfatico. . =
personagem. mudanca de interlocutor. continuagdo de um fato.
. - usa-se para anunciar a podem indicar suspenséo
Linguagens, codigos e - A ) usa-se antes de uma ) . <
37 . Médio |Sobre as reticéncias, é correto afirmar que e fala de personagens em |separam vocativos. ou interrupgéo do D
suas tecnologias. citagéo. e
uma historia. pensamento.
Selecione a alternativa em que a palavra em . . )
. - . Hoje temos que ir aum Tem exatamente vinte e . . =
Linguagens, codigos e . . |destagque esteja corretamente empregada, de . Seu conceito de felicidade |Ele ndo tem um
38 . Médio ) CONSERTO no Teatro cinco metros de - x B
suas tecnologias. acordo com o contexto, considerando seu S parece DEFERIR do meu. |MANDATO de priséo.
o Municipal. COMPRIMENTO.
significado.
39 Linguagens, codigos e Médio Selecione a alternativa que apresenta uma Construiram uma casa Meu cachorro esta As horas iam pingando A mée dele esta nervosa c
suas tecnologias. palavra em sentido figurado. muito bonita. doente. lentamente. desde ontem.
Selecione a alternativa em que a palavra em
Linquagens. codiqos e destaque ndo possui 0 mesmo significado da |Estavam como as arvores |Viu-o aparecer de volta |Mas tivemos de aguentar o |Depois disso, o testamento
40 sguasgtecr;olo igs Médio |palavra destacada abaixo, considerando o do CERRADO, do CERRADO do fogo CERRADO durante  [sera CERRADO com cera D
gias. contexto: / Ele havia CERRADO os olhos e se [respingados de sol. bosque. dez minutos. derretida.
esforcado para dormir até a madrugada.
Na frase " Logo o coragéo recobrou a calma e
M Linguagens, cod_lgos e Médio guedou INABA_LA'VEL ,a pala_vr,a em destgque vinabitavel". “firme" "livre". "ouro”. B
suas tecnologias. pode ser substituida, sem prejuizo gramatical
ou de sentido, por
Na frase "Embora o MARTIRIO seja a reagéo
Linguagens. codiqos e extrema, ndo é a Unica associada a essa visdo
42 guagens, '9 Médio |de mundo.", a palavra em destaque pode ser |"sofrimento”. "nervoso". "acalanto”. "extremismo". A
suas tecnologias. - o :
substituida, sem prejuizo gramatical ou de
sentido, por
Na frase "Havia SARCASMO nas palavras e
43 Linguagens, codigos e Médio no jeito do velho.”, a palavra em destaque "escarnio”. "sinceridade". "entusiasmo". "grosseria". A

suas tecnologias.

pode ser substituida, sem prejuizo gramatical
ou de sentido, por
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Questéo Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Correta
Na frase "Depois disso eu entrei numa fase de
44 Linguagens, cod!gos € Médio DECADE.NC,:IA' a pala\{rz% em destague pode "decéncia". "declinio”. "determinacgédo". "dominac&o". B
suas tecnologias. ser substituida, sem prejuizo gramatical ou de
sentido, por
45 Linguagens, cod_lgos € Médio Sel?c_lone a "f}'ter.”"’}“"? que apresenta um Lucro. Provento. Proveito. Dano. D
suas tecnologias. sindnimo de "prejuizo".
46 Linguagens, cod_lgos €1 medio S.EIFC.'One a alternativa que apresenta Contratempo - Indefinicdo |Destreza - Inaptidao Averséo - Repulsa Certeza - Ceticismo Cc
suas tecnologias. sindnimos.
Lin ns, codi - lecion [ternativ resen - Apreenséo - a ~ N _
47 guagens, cod_gos € Médio Se ?c_o e a alternativa que apresenta Inibi¢c@o - Desembaraco preensao Deséanimo - Consternacdo |[Sujei¢é@o - Obediéncia A
suas tecnologias. antonimos. Desassossego
48 Linguagens, cod_lgos €1 medio Sel?c!one a e}‘ltgrne_ltn[a"que apresenta um Modéstia. Extroversao. Cautela. Sigilo. B
suas tecnologias. anténimo de "discricao".
. . Selecione a alternativa que apresenta,
Linguagens, cédigos e - . e s N - . g
49 . Médio [respectivamente, um antdnimo e um sindénimo |Imprudente; Distraido Atento; Cuidadoso Aéreo; Desacautelado |Desatento; Vigilante D
suas tecnologias. " "
de "alerta”.
50 Linguagens, cadigos e Médio As palavras "soberba" e "humildade" séo adjetivos. advérbios. anténimos. SiNGRIMoS. c

suas tecnologias.

exemplos de




